
Бојан Костреш: Прво веће надлежности Војводине па промена Устава
уторак, 15 мај 2012 20:55

БЕОГРАД - Лига социјалдемократа Војводине ће инсистирати на повећању ингеренција
АП Војводине, али морамо бити свесни да законодавна, извршна и судска власт, те
изворни приходи и имовина Војводине зависе искључиво од уставног решења, а не од
Владе Србије или Војводине, изјавио је за Радио-телевизију Војводине заменик
председника ЛСВ-а Бојан Костреш, одговарајући на питање о условима Лиге за
формирање покрајинске владе.

  

Коментаришући изјаву бившег председника Србије Бориса Тадића да ће дебата о
Војводини бити отворена, али у оквиру Устава Србије, Костреш је у емисији
Радио-телевизије Војводине "1 на 1" да се ЛСВ не слаже о свему са Демократском
странком, а тиме ни са статусом Војводине, те да када би било другачије, те две странке
би заједно изашле на покрајинске и локалне изборе.

  

"Морамо да повећамо надлежности Војводине, а онда морамо да променимо устав. Ја
сам 2006. године позвао на бојкот тог устава, али смо тада доживели политички неуспех.
Радићемо корак по корак, а то значи да ћемо повећаваћемо надлежности АП Војводине.
Да није било Лиге, ни Статут ни закон о надлежностима не би изгледали овако", рекао је
Костреш.

  

Говорећи о медијским спекулацијама и коначним решењима за градоначелнике Новог
Сада и Зрењанина, Костреш је оповргао тврдње да је он тај који би треба да стане на
чело једног од градова.

  

"То што ја читам у новинама јесте да сам већ и градоначелник и министар за локалну
самоуправу. Нама је важан 20. мај и избор Бориса Тадића за кога верујемо да ће поново
бити председник Србије, те наставити оно што је радио до сада. У овом тренутку, он је
најбољи председник кога република у овом тренутку може да има", рекао је он.

  

Костреш је објаснио и да договор о томе ко ће бити градоначелник Зрењанина чека
други круг избора зато што сми имали опште изборе, на којима се људи опредељују у ком
правцу ће држава да иде.
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"Ми смо сада у изборима и те разговоре треба да воде партијски врхови локалних
одбора који су у сред кампање. Не можемо у току изборног процеса да разговарамо о
градској власти", истакао је он.

  

Костреш је напоменуо да у Лиги нису размишљали о идеји да добију градоначелника
Зрењанина или Новог Сада, већ да прво треба да дође до договора о томе шта треба да
се уради и за Зрењанин и за Нови Сад, али и за целу Србију, како би лигаши и лигашице
најбоље могли да помогну реализацији договорених циљева.

  

Говорећи о грозници у Србији која је настала због тврдњи о изборној крађи, о којој се
прича у кафана, аутобусима, у таксију, и подели у друштву која није решена још од 5.
октобра, други човек Лиге је као главни проблем истакао непостојање доминантног
система вредности у Србији.

  

"Лига је тражила да се спроведе лустрација, али, на жалост нисмо имали довољно снаге
и док год се не подвуче црта и не разјасни шта се десило 90-их година, ми не можемо да
идемо даље. Лустрација не сме да буде линч, суд гомиле, већ посао за институције",
навео је Костреш.

  

Он је истакао да поделе о томе како треба да изгледа аутономија Војводине не постоје
само унутар друштва, већ и унутар самих партија, као што су Демократска странка и
Социјалистичка партија Србије, те да не можемо очекивати да нешто што је урушавано
60 година буде решено за 10 или 12.

  

Костреш се осврнуо и на тврдње опозиције, на првом месту Томислава Николића и
његове Српске напредне странке, да је дошло до организоване крађе на изборима, за
кога је рекао да га разуме јер "свако ко губи има право да се љути", те да је лакше рећи
да је неко покраден, него да није добио довољну подршку.

  

"Ја немам доказе да је било организоване крађе. Где су тих 500.000 покрадених људи?
Сем у Зрењанину и Новом Саду, Лига је на локалу добила дупло мање него на
покрајинским изборима, нисмо прошли цензус за 100 гласова у Ади и Сенти. И сад, да ли
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ја треба да кажем да смо покрадени?", запитао је он.

  

Костреш се запитао и како је могуће да су сви чланови бирачких одбора потписали
записнике, укључујући оне из опозиционих партија, а да су се сви постфестум сетили да
су покрадени.

  

"Мислим да је проблем у томе што су се сви они изненадили када у добили изборне
резултате, који нису били ни близу онима које су очекивали", рекао је он.

  

(РТВ)
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